82/UBAOY 9890

RN =
00°0SZ 20.- ejonuoy] <-> 00°0S. 20. Wia)|ad euwiz - jugAodueuly
00000 SO I'lpzos = 00009 Z€l luazius - 00009 L£8 1uaghaz : alepAp
00'0Sz 2 Ilpzos = 00 luazius - 00'0SZ 2 1uaghaz : Awlud
Apepjop ez uiynos Aroy29)
§00/2202/0Y ‘oIs!2 pepjoq ‘npepjop juszaswo
00°0SZ 20.- ejonuoy] <-> 00°0S. 20 ! W9} |80 euwiz - JugAodueuly
00000 SO |IpzoJ = 00'009 zZ€} luazius - 00°009 L£8 1uashaz : afepAp
00052 2 Ilpzos = 000 luazius - 000522 1uaghaz : Awlud
G "2 luasjedo 9A0)90dzoYy G00/2Z0Z/ON 2 PEPOP Bz uiynog
00‘0 00’009 Z€T 00’0 zoz -x 3souznisqo tuaeadop sougnisqo tuwszn tuaexdop eu =(epia 0000 00000 O 000 €TES T6ZZ
00’0 00009 ZETI- 000 zoz "I 3souznisqo Tuaexdop WIUQUERUTISU AIDISUBRI] TUQTISSAUTSN 0000 00000 O 000 €TIZS 62T
00'0SL ZOL 000 000 TURUAOIAA IURAODURUTA 0000 00000 0 000 STT8 0000
000 00000 OT 000 T2Tsey - udtd uh1d 0000 00000 0 000 €STS ZTISS
000 00'000 SZ 000 ojne ‘sey - rusapnI uuraod naeysn yoruzsuad Aqznis 0000 00000 O 000 €9TS ZTISS
000 00000 6% 00’0 TRTSeY - n3podzox z 20e30p wnyrods Axs93sueil ITUPTISSAUTSN 0000 00000 O 000 ZZZS ZTISS
000 00‘000 T8S 000 o3ne 9YSRTSEY Aypazasoxd tuaeadog 0000 00000 0 000 €ZT9 ZTISS
00’0 00’000 0% 000 usp Axsagp - Aqznis gsznTs yodrujzelso dnien 0000 00000 0 000 69TS 66€EE
00’0 00’0 00°0S2 T dpo tpaz3sod ATz - ejnyod o yo4jelrzd gejerd yorupiues walrid 0000 00000 0 000 TTZZ 69LE
TURAODURUT alepia Auftag poana eyzoTod Baojpodzoy Bxo ZN Z BN Tod exed
: zz0Z°90°0€ SUp OUSTRAUDS  ZZ0Z 90 '0f€  oup ousaeadrad
o L G "2 luapjedo ano)0dzoy 500/220Z/0 2 pepiod



